



CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Anexa 7 la P.O. nr. 993/09.10.2015

Școala Gimnazială Nr. 81  
Str. Nerva Traian nr. 33  
Sector 3, București  
Tel./Fax: 021 326.32.20  
Scoala81bucuresti@yahoo.com  
www.scoala81.invatamantsector3.ro

Nr. înreg. unitate: 7136 / 25.11.2015

**PROIECT DE ACTIVITATE**  
(simpozioane, conferințe, sesiuni de comunicări, altele)  
**An școlar 2015-2016**

**A. INFORMAȚII GENERALE**

Titlul activității	TE CAUTĂ O CARTE!
Ediția	I
Tema ediției:	Rolul lecturii
Numele unității care aplică:	Școala Gimnazială Nr. 81
Nume și prenume director	Badea Gheorghîța
Nume și prenume coordonator activitate la nivelul aplicantului	Badea Gheorghîța Andreescu Camelia
Parteneri instituționali (excepție CCD) implicați în susținerea activității	ISMB
Nivel de organizare (sector, municipiu, regional, național, internațional)	Municipiu
Categoriile de produse rezultate, conform domeniului activității	Lucrări științifice, proiecte, fotografii, materiale suport pentru activitățile secundare, lucrări ale elevilor etc.

**B. INFORMAȚII DESPRE ACTIVITATE**

Scopul activității (maximum 3 rânduri)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Dobândirea informațiilor cultural-literare referitoare la cei zece scriitori</li> <li>• Stimularea elevilor către lectură</li> <li>• Antrenarea și dezvoltarea abilităților creative</li> </ul>
Argument, justificare adresabilitate grup țintă (maximum 5 rânduri)	Cine se oprește pentru puțin timp și studiază locul în care se află așezată Școala Gimnazială Nr. 81, poate fi surprins, în mod plăcut, de numărul mare al străzilor care poartă nume de scriitori: Octavian Goga, Emil Gârleanu, Panait Cerna, Ion Minulescu, Alexandru Vlahuță, Șt. O. Iosif, Dimitrie Anghel, Vasile Cîrlova, Lucian Blaga, Emil Botta. Sunt zece nume de scriitori importanți care oferă locului energia creativă, imboldul către valorizarea operelor literare respective, către un univers în care își dau mâna realul și ficțiunea.





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

	<p>Pornind de la această frumoasă constatare, am inițiat proiectul „Te caută o carte!” prin care ne propunem organizarea unui simpozion, ca activitate științifică și culturală, având drept scop cunoașterea realităților cultural – literare, antrenarea și dezvoltarea abilităților creative, stimularea elevilor către lectură.</p>
Obiective specifice ( cel mult 5 obiective)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Expunerea modelelor de bune practici și promovarea celor mai interesante tehnici de atragere a elevilor spre carte / lectură;</li> <li>• Formarea și dezvoltarea interesului pentru lectură literară și receptarea mesajului scris;</li> <li>• Dezvoltarea potențialului de creativitate și comunicare prin redactarea unor texte imaginative și reflexive, încadrate în cele zece secțiuni literare;</li> <li>• Formarea unor reprezentări culturale privind evoluția și valorile literaturii.</li> </ul>
Descrierea grupului țintă	<p>Cadre didactice, bibliotecari din instituțiile de învățământ preuniversitar aflate pe raza Municipiului București care doresc să se perfecționeze continuu și să împărtășească din propria experiență.</p>
Data /Perioada de organizare	15 APRILIE 2016
Locul desfășurării, cu menționarea adresei complete și datelor de contact al locației (în cazul în care nu corespunde cu adresa aplicantului)	Școala Gimnazială Nr. 81, București, Sector 3, Strada Nerva Traian, Nr. 33
Regulament de participare (informații despre înscriere, costuri, cerințe minimale pentru lucrări / studii care vor fi incluse în program, modalități de evaluare, modalități de certificare a participării, editare volum lucrări activitate etc.	Anexa 1, cu avizul CA al aplicantului
Secțiuni	Anexa 2
Alte activități asociate (de exemplu activitatea este de tip conferință în plen, apoi, desfășurare pe secțiuni, apoi activitate pe grupe / ateliere de lucru)	Anexa 3 –stadiu de proiect (se vor putea aduce modificări pe parcurs, dar varianta finală se va transmite către CCD cel târziu cu 1 săptămână înainte de data debutului activității)
Fișa de înscriere – model Vor exista în fișa de înscriere referiri la: 1) asumarea de către autor a originalității lucrărilor transmise (prevenirea plagiatului/autoplajiatului)	Anexa 4





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

2) acordul participantului ca materialele educaționale /lucrările /produsele care sunt acceptate în cadrul activității să fie utilizate de aplicant și de CCD-București ca resurse educaționale / organizarea de expoziții tematice / utilizarea lor cu scopuri educaționale și excluzând scopuri comerciale, prin includerea acestora în baza on-line de resurse educaționale a instituției sau constituind o colecție de produse artistice în cadrul unor expoziții	
Fișa standard de transmitere a rezumatului lucrării (în cazul lucrărilor științifice; pentru alte categorii de produse precizările privind condițiile ce trebuie să le îndeplinească lucrările/ produsele vor fi cuprinse într-o fișă specifică	Anexa 5
Model diplome de participare/ de premiere	Anexa 6
Programul activității	Anexa 7 – stadiu de proiect (se vor putea aduce modificări pe parcurs, dar varianta finală se va transmite către CCD cel târziu cu 1 săptămână înainte de data debutului activității)
Impact / rezultate așteptate cu indicatori cuantificabili	Anexa 8
Resursa umană implicată ( comitete de organizare, comitete științifice, invitați oficiali, compartiment administrativ, etc)	Anexa 9 - stadiu de proiect (se vor putea aduce modificări pe parcurs, dar varianta finală se va transmite către CCD cel târziu cu 1 săptămână înainte de data debutului activității)

\* Anexele 1-7 se elaborează la nivelul aplicantului, în funcție de categoria de activitate.

Director unitate - aplicant,  
Prof. Dr. Badea Gheorghîța

Responsabil / Coordonator la nivelul unității:

Prof. dr. Badea Gheorghîța  
Prof. înv. primar Andreescu Camelia



CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

ANEXA 1

## REGULAMENTUL DE PARTICIPARE

### Grupul țintă cărui i se adresează simpozionul:

Cadre didactice și bibliotecari din instituțiile de învățământ preuniversitar aflate pe raza Municipiului București care doresc să se perfecționeze continuu și să împărtășească din propria experiență.

Elevi din școlile municipiului București, îndrumați de către profesorii din unitatea de învățământ la care studiază, pentru secțiunile dedicate acestora.

### Condiții de participare:

#### 1. ÎNSCRIERE

- Perioada de înscriere: **1-31 martie 2016**
- Înscrierea participanților se realizează pe baza fișei de înscriere, la una sau mai multe secțiuni:
  - a. **Personalul didactic și bibliotecarii**, indiferent de participarea directă sau indirectă, trimit fișa de înscriere în format electronic, precum și propria lucrare, pentru a putea fi inclusă în CD-ul simpozionului.
  - b. **Elevii** vor fi înscriși de către profesorul coordonator, la una sau mai multe secțiuni ( max. trei ) dintre cele zece dedicate elevilor. Profesorul coordonator va trimite fișa de înscriere însoțită de lucrarea elevului.

**Adresa la care se vor trimite fișa de înscriere și lucrările, este:** scoala81bucuresti@yahoo.com

2. **TRIMITEREA LUCRĂRILOR** se va face între 1-31 martie 2016, în format electronic, acestea urmând să fie aduse în format letric în ziua simpozionului. Obligatoriu, se vor specifica numele, prenumele și funcția, școala, numărul de telefon și sau alte date de contact.

**Nu se percepe taxă pentru înscrierea sau participarea la simpozion.**





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

### Desfășurarea simpozionului:

Cadrele didactice vor elabora și vor prezenta materiale diverse (referate, prezentări ppt, creații ale elevilor etc.) corespunzătoare următoarelor secțiuni:

1. Lectura și cartea – modalități de stimulare a interesului pentru citit.
2. Lecție de colecție – strategii didactice aplicate la ore.
3. Te caută o carte! – colecția celor mai reușite scrieri ale elevilor, încadrate într-una din cele zece secțiuni dedicate acestora.

Aceste materiale vor fi prezentate în ziua simpozionului, conform secțiunilor. Se vor realiza CD-uri care vor cuprinde lucrările cadrelor didactice și cele mai reușite lucrări ale elevilor, evaluate de profesori de limba și literatura română, materialele fiind prezentate în format Word.

### Recomandări privind redactarea lucrărilor:

#### Tehnoredactare:

Cadrele didactice/ bibliotecarii vor redacta și vor trimite între 1- **31.03.2016**, o lucrare care va fi inclusă în CD-ul simpozionului, respectând următoarele cerințe:

- format A4, pe o singură parte, scris la un rând, cu margini egale de 20 mm (text aliniat *justified*);
- titlul va fi scris cu majuscule (Times New Roman, 16, Bold), centrat;
- la două rânduri de titlu se va scrie autorul și instituția de învățământ (Times New Roman, 12);
- la două rânduri sub numele autorului se va scrie textul lucrării (Times New Roman, 12);
- bibliografia se va consemna la sfârșitul lucrării, în ordine alfabetică, astfel: nume, prenume autor, titlul, editura, anul; la bibliografie se vor consemna obligatoriu sursele, inclusiv cele de pe internet; nu sunt acceptate lucrări plagiate sau lucrări care au participat și în alte competiții;
- lucrarea nu va depăși 3 pagini, în cazul profesorilor și bibliotecarilor; lucrările elevilor vor avea 1-2 pagini.
- prezentarea lucrărilor, în cazul participării directe, poate fi făcută în Power Point și nu trebuie să depășească 10 min. Acest slide-show nu se expediază organizatorilor.

În cazul elevilor, vor fi menționate clasa, precum și numele profesorului coordonator.

Lucrările vor fi transmise în format electronic pe adresa de e-mail [scoala81bucuresti@yahoo.com](mailto:scoala81bucuresti@yahoo.com)

**Vă rugăm să folosiți semnele diacritice corespunzătoare limbii române!**

Numai lucrările care respectă criteriile menționate anterior vor fi incluse în broșura simpozionului.





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

### Observații:

- Participarea poate fi **directă sau indirectă**;
- Este important ca lucrarea profesorilor/bibliotecarilor să conțină puncte de vedere / argumente personale, modele de bună practică.
- Fiecare participant va primi diplomă de participare.

### EVALUARE

Toate lucrările vor figura în catalogul simpozionului, fiecare autor va primi diplomă de participare, programul activităților și CD-ul (cu ISSN) .

Evaluarea simpozionului se va realiza prin: fișa de evaluare completată la activitate; chestionare; redactarea unui portofoliu care să cuprindă: lista participanților la cele trei secțiuni, listă cu lucrările, regulamentul de desfășurare, ecourile în mass-media, albume foto, articol în revista școlii.

Responsabilitatea asupra conținutului și a redactării materialelor revine autorilor acestora.

Școala organizatoare va acorda diplome de participare pentru toți elevii care au depus lucrare (pe diplomele elevilor va fi specificat numele cadrului didactic îndrumător).



CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

ANEXA 2

Cadrele didactice vor elabora și vor prezenta materiale diverse (referate, prezentări power – point, obiecte realizate cu elevii, etc.), corespunzătoare următoarelor secțiuni:

## SECȚIUNEA 1

### Cadre didactice/ bibliotecari

#### 1. Lectura și cartea

- În cadrul acestei secțiuni vor prezenta lucrări științifico-metodice referitoare la modalitățile de stimulare a interesului elevilor pentru citit; metode de atragere a elevilor spre lectură și de alegere a unei cărți.
- Prezentarea poate fi susținută în plenul sesiunii sau indirect, prin trimiterea materialului. Se va preciza, în cazul participării directe, în fișa de înscriere, dacă este nevoie de videoproiector pentru prezentarea lucrării.

## SECȚIUNEA 2

#### 2. Lecție de colecție

- Cadrele didactice au două posibilități:
  - a) Prezentarea directă a unei lecții/ a unui moment dintr-o lecție/ o metodă prin care stimulează interesul pentru lectură și valorifică lecturile elevilor.
  - b) Trimiterea unei lecții demonstrative în format digital, respectând legislația în vigoare privind drepturile de autor și drepturile copilului.





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

### SECȚIUNEA 3

#### A. Elevi

*Te caută o carte!* este îndemnul sub care elevii pot elabora creații literare, în proză sau în versuri, care să se încadreze într-una din cele zece secțiuni dedicate lor, după cum urmează:

1. *Coiful din poveste* ( inspirată din poezia lui Panait Cerna )
2. *Schimb de vești* ( inspirată din poezia lui Dimitrie Anghel )
3. *Îndemn de poveste* ( inspirată din poezia lui Lucian Blaga )
4. *Ruga fericitului autor* (inspirată din poezia lui Emil Botta )
5. *Eu știu un basm* (inspirată din opera lui Octavian Goga )
6. *Pomul fermecat* (inspirată din poezia lui Ștefan Octavian Iosif )
7. *Rugăciune* (inspirată din opera lui Vasile Cîrlova )
8. *Din lumea celor care nu cuvântă* ( inspirată din opera lui Emil Gârleanu )
9. *Bucureștiul pitoresc* (inspirată din opera lui Alexandru Vlahuță )
10. *Acuarelă* (inspirată din poezia lui Ion Minulescu)





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

---

ANEXA 3

Deschiderea activității se va realiza în plen, apoi cadrele didactice vor prezenta lucrările în săli de clasă diferite, conform celor două secțiuni.





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

ANEXA 4

## FIȘA DE ÎNSCRIERE – Elevi

### SIMPOZION – *TE CAUTĂ O CARTE!* - ediția I

Numele și prenumele cadrului didactic coordonator: .....

Numele și prenumele elevului: .....

Unitatea de învățământ: .....

Localitatea/sector: .....

E-mail profesor: .....

Telefon profesor: .....

Adresa școală: .....

.....

Nr. crt.	Secțiunea	Clasa	Titlul lucrării
1.			
2.			
3.			

Notă:

- a) Asumarea originalității lucrării: DA / NU
- b) Acordul ca materialele educaționale/ lucrările acceptate să fie utilizate de aplicant și de CCD București ca resurse educaționale: DA / NU

Semnătura participantului:.....





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Anexa 4

## FIȘA DE ÎNSCRIERE – Profesori / bibliotecari

### SIMPOZION – *TE CAUTĂ O CARTE!* - ediția I

Numele și prenumele cadrului didactic / bibliotecar.....

Titlul lucrării: .....

Unitatea de învățământ: .....

Localitatea/sector: .....

E-mail personal: .....

Telefon personal/ școală: .....

Adresa școală: .....

.....

SECȚIUNEA LA CARE SE ÎNCADREAZĂ LUCRAREA :

PARTICIPARE DIRECTĂ/INDIRECTĂ

Notă:

a. Asumarea originalității lucrării: DA / NU

b. Acordul ca materialele educaționale/ lucrările acceptate să fie utilizate de aplicant și de CCD București ca resurse educaționale: DA / NU

Semnătura participantului:.....



CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

ANEXA 5

## FIȘA STANDARD A REZUMATULUI LUCRĂRII SIMPOZION – *TE CAUTĂ O CARTE!*

- ediția I –

Numele și prenumele cadrului didactic / bibliotecar.....

Titlul lucrării: .....

Secțiunea: .....

Rezumatul lucrării ( în 80 -100 de cuvinte ): .....





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

ANEXA 6

Model diplome de participare/ de premiere

 MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
CASA CORPULUI DIDACTIC A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 81 BUCUREȘTI – SECTOR 3 

## DIPLOMA DE PARTICIPARE

SE ACORDĂ DOAMNEI / DOMNULUI .....

DE LA .....

PENTRU PARTICIPAREA LA SIMPOZIONUL MUNICIPAL

### TE CAUTĂ O CARTE!

EDIȚIA I

15 APRILIE 2016

Director CCD, Prof. Vrînceanu Gabriel	Inspector de specialitate, Prof. dr. Cîrstea Mihaela Daniela	Inspector de specialitate, Prof. Sanda Ileana	Director, Prof. dr. Badea Gheorghita
--	---	--	---



CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

 MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 81 BUCUREȘTI – SECTOR 3

**DIPLOMA DE PARTICIPARE**

SE ACORDĂ ELEVULUI / ELEVEI .....

DE LA .....

COORDONAT DE DOAMNA / DOMNUL PROFESOR .....

PENTRU PARTICIPAREA LA SIMPOZIONUL MUNICIPAL

**TE CAUTĂ O CARTE!**

INIȚIAT DE ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 81 BUCUREȘTI – SECTOR 3

EDIȚIA I  
15 APRILIE 2016

Inspector de specialitate, Prof. dr. Cirstea Mihaela Daniela	Inspector de specialitate, Prof. Sanda Heana	Director, Prof. dr. Badea Gheorghiza
---	---	---





CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

ANEXA 7

### Programul activității

9.00 – 9.30 – Pregătirea sălilor

9.30 – 10.00 Primirea participanților și înmânarea mapelor

10.00 – 10.15 Festivitate de deschidere

10.30 – 12.00 Activități pe secțiuni

12.00 – 12.30 Concluzii, festivitatea de încheiere

12.30 – 13.30 Înmânarea diplomelor



CASA CORPULUI DIDACTIC  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

ANEXA 8

### **IMPACT- REZULTATE AȘTEPTATE:**

- Schimb de experiență între cadrele didactice din diverse școli;
- Realizarea unui CD cu ISSN care va cuprinde lucrărilor tuturor participanților;
- Diseminarea acțiunilor simpozionului către comunitatea locală.
- Valorificarea conținutului, abilităților și competențelor dobândite în sistemul de învățământ formal în contexte practice, bine ancorate în realitatea cotidiană;
- Îmbogățirea experiențelor didactice;
- Planificarea unor activități comune prin materializarea de parteneriate educative;
- Dezvoltarea relației profesor – profesor în cadrul unor activități educative și extracurriculare.

### **DISEMINARE:**

- Prezentarea la nivelul cercurilor pedagogice și al comisiilor metodice;
  - Mediatizare în revista școlii;
  - Crearea unei publicații electronice.
- Site-ul didactic.ro, site-ul școlii, site-ul IS3;